

ČSOB Nadační program vzdělání

Vítězné projekty v roce 2014

Zvyšování finanční gramotnosti interaktivní formou

Mraveniště

Organizace: DOMINO cz, o.p.s.

Víkendová setkávání dětí a mladých lidí z Novojičínska na téma finanční gramotnost. Součástí bude ergoterapeutické pracoviště pro podporu procesu osamostatňování se pro mladé lidi starší 15 let, kde si vyzkouší nejenom svou první placenou brigádu, ale také si zkusí, jak v praktickém životě naložit s vydělanými penězi.

Projekt podpořen částkou 100 000 Kč.

Bez práce nejsou koláče II

Organizace: EUFORALL o. s.

Letní putování dětí z moravských dětských domovů a jejich samostatné hospodaření na této dobrodružné cestě pomůže posílit jejich finanční vzdělanost. Jak umět lépe spolupracovat v kolektivu, pomohou získané zážitky z následných zimních vzdělávacích pobytů.

Projekt podpořen částkou 157 000 Kč.

Na svobodu s vyšší finanční gramotností

Organizace: RUBIKON Centrum

Projekt reaguje na prokázanou souvislost mezi nízkou finanční gramotností osob s trestní minulostí a jejich návratem k trestné činnosti. Motivace k životu bez trestné činnosti je snižována neschopností realisticky plánovat své finance a efektivně řešit zadluženost. Cílem projektu je zlepšit finanční stabilitu a předcházet negativním důsledkům nesprávného hospodaření a neřešení zadluženosti u osob opouštějících výkon trestu odnětí svobody v Praze.

Projekt podpořen částkou 177 526 Kč.

Finanční gramotnost hravě

Organizace: Generation Europe, o. s.

V projektu budou vyškoleni učitelé ZŠ k používání originální výukové platformy Zahrada pro výuku finanční gramotnosti. Jedná se o projektové hry s neobvyklou grafikou a příběhem, které při hraní cvičí matematickou gramotnost, pracují s pravděpodobností, seznamují žáky s ekonomickými pojmy a učí se vytvářet finanční strategie.

Projekt podpořen částkou 55 000 Kč.

Senior akademie

Organizace: Komunitní středisko KONTAKT Liberec, příspěvková organizace

Projekt si dal za cíl zvýšit finanční gramotnost seniorů v Liberci. Vyškolený tým seniorů bude radit jiným seniorům v těžkých životních situacích. Vyškolení senioři budou vzhledem ke svému věku, zkušenostem a získaným znalostem nejlépe vědět, jakou formou se seniory jednat, jak na ně účinně působit, aby dosáhli zamýšleného cíle, aby senior jejich rady přijal a řídil se jimi.

Projekt podpořen částkou 48 700 Kč.

Zvyšme své finanční IQ

Organizace: Kostka Krásná Lípa, p.o.

Organizace připravila program interaktivních seminářů pro studenty posledních ročníků na středních školách a učilištích v Ústeckém kraji, který bude doprovázen putovní výstavou s protidluhovou tematikou a soutěží a poskytne zúčastněným školám podporu pro založení Cashflow klubů.

Projekt podpořen částkou 120 000 Kč.

Máš na to?

Organizace: ROMEA, o.p.s.

Motivační a vzdělávací kampaň pro zvýšení finanční gramotnosti Romů v celé České republice.

Multimediální kampaň bude postavena na pravidelném tematickém seriálu v měsíčníku Romano vodi a spotech se známými romskými osobnostmi.

Projekt podpořen částkou 100 000 Kč.

Už máme bankovní účet!

Organizace: INFO-DRÁČEK

Cílem projektu je vzdělat Vietnamce, kteří legálně pobývají na území České republiky v základních pojmech, možnostech a službách, které nabízí bankovní a finanční sektor a naučit je tyto služby využívat.

Projekt podpořen částkou 80 000 Kč.

Finance a rodinný rozpočet pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením

Organizace: Centrum MARTIN o.p.s.

Cílem je mladým lidem s mentálním a kombinovaným postižením v Jihočeském kraji a v Praze ukázat, jak správně nakládat s finančními prostředky, předvést základní nástroje plánování osobních i rodinných financí a zejména upozornit na možná rizika spojená s financemi. Obsahem projektu je interaktivní vzdělávání zábavnou formou v rámci skupinových aktivit doplněné individuálním poradenstvím.

Projekt podpořen částkou 100 000 Kč.

Vyhrajte krysí závod s přehledem

Organizace: Žirafa

První část projektu je příměstský tábor pro děti středního školního věku z Brna venkova, jehož hlavní náplní bude interaktivní zábavnou formou seznámit děti se základními pojmy a principy z oblasti financí, nejprve pomocí pohádky a poté hraním deskových her s finanční tematikou. Na tyto letní aktivity naváže kroužek finanční gramotnosti s deskovými hrami. Druhou částí je program pro dospělé, který se skládá z kurzu a přednášek na téma finanční gramotnost, základní principy ekonomiky a současné trendy finančnictví.

Projekt podpořen částkou 61 430 Kč.

Vzdělávání dětí a mladých ve věku 6 - 26 let a profesionalizace neziskových organizací

Hmatové knížky pro nevidomé děti

Organizace: Asociace rodičů a přátel dětí nevidomých a slabozrakých, o.s.

Projekt přinese nové knížky s hmatovými obrázky pro nevidomé děti prostřednictvím realizace semináře pro VŠ studenty speciální pedagogiky v Brně. Nové knížky budou zařazeny do Knihovny hmatových knížek, kterou sdružení provozuje.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Profesionalizace zaměstnanců Za sklem o. s. pro efektivní podporu dětem s Poruchou Autistického Spektra (PAS) a jejich rodinám

Organizace: Za sklem o. s.

Zaměstnanci Za sklem o. s. budou proškoleni v nových metodách a technikách, které jim pomohou lépe řešit problematiku práce s dětmi s poruchou autistického spektra ve Zlínském kraji.

Projekt podpořen částkou 27 350 Kč.

Kurz instruktorů prostorové orientace a samostatného pohybu nevidomých a slabozrakých

Organizace: Tyfloservis, o.p.s.

Odborné vzdělání pro pracovníky obecně prospěšné společnosti Tyfloservis v celé České republice v nábviku prostorové orientace a samostatného pohybu osob s těžkým zrakovým handicapem.

Projekt podpořen částkou 45 000 Kč.

Učitel a kamarád 2v1

Organizace: S.T.O.P.

Cílem projektu je zkvalitnění úrovně mimoškolní přípravy dětí ze znevýhodněných rodin v Moravskoslezském kraji a prevence jejich předčasného ukončení vzdělávání.



Dobrovolníci individuálně doučují děti za základních i středních škol a pomáhají jim zvládat osnovy daného ročníku, motivují je k přípravě do školy a snaží se do školní přípravy svého potomka zapojit jejich rodiče.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Začni správně

Organizace: yourchance o.p.s.

Projekt má pomoci konkrétním mladým dospělým z dětských domovů ve Středočeském kraji s přípravou a startem do samostatného života: jak se umět správně finančně rozhodovat, jak se uplatnit na trhu práce, najít si bydlení a dále se rozvíjet.

Projekt podpořen částkou 48 000 Kč.

Pracuji, tedy jsem

Organizace: Borůvka Praha o.p.s.

Desetiměsíční pracovní-tréninkový program v TA KAVÁRNĚ a Obchůdku Borůvka na Vyšehradě v Praze pro lidi s tělesným postižením, jehož cílem je vzdělání v pracovních dovednostech a pracovních návycích. Pro absolventy s tělesným postižením, kteří se do tréninku z kapacitních důvodů nedostanou, proběhne školení na téma „Jak se co nejlépe uplatnit na trhu práce i s handicapem“.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

ŠKOLA bez RIZIKA

Organizace: ROZKOŠ bez RIZIKA

Preventivní program na českých školách pro děti a mladistvé v oblasti bezpečnějšího sexu a témat jako je šikana, sexuální zneužívání, kyberšikana, zneužívání návykových látek, rasismus a xenofobie, podpora zdravých vztahů ve třídě, partnerských vztahů a podobně.

Projekt podpořen částkou 36 000 Kč.

Profesionální úklid bez bariér

Organizace: Tamtamy o.p.s.

Cílem projektu je vytvoření metodiky a následná realizace systematického vzdělávání osob s kombinací zdravotního a sociálního znevýhodnění v úklidových službách v sociální firmě Tamtamy o.p.s. v Praze. Součástí projektu je podpora mikroúvazků, poskytnutí reálné a užitečné práce podpořeným osobám.

Projekt podpořen částkou 44 500 Kč.

Příroda na dosah

Organizace: Chaloupky o.p.s., školská zařízení pro zájmové a další vzdělávání

Projekt si dává za cíl vytvořit sadu pomůcek, které usnadní výuku přírodovědné tematiky dětem se speciálními vzdělávacími potřebami. Pomůcky budou hravou a zážitkovou formou zprostředkovávat přírodovědné znalosti s ohledem na potřeby tělesně i mentálně znevýhodněných dětí a budou současně podporovat i jejich integraci. Vytvořené pomůcky se budou využívat při programech na našem nově vzniklém pracovišti v Balínách u Velkého Meziříčí, které je zaměřené na práci s dětmi se speciálními vzdělávacími potřebami.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Výuka první pomoci dětí a mládeže

Organizace: Oblastní spolek Českého červeného kříže Most

Výuka první pomoci dětí základních škol v Mostu s praktickým nácvikem jednotlivých úkonů, jako například stavění masivního krvácení, oživování aj.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Broumovské studentské pohledy

Organizace: Omnium z.s.

Cyklus Broumovské studentské pohledy zahrnuje studentské semináře, konference, workshopy, odborné stáže, výstavy, letní školy a kurzy s tematikou kulturního dědictví pro studenty vysokých a středních škol, který bude realizován na Broumovsku v Královéhradeckém kraji, regionu mimořádně ceněného pro své kulturní a přírodní bohatství.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Výzva občanským poradnám na téma „Chceme být blíže klientům a jejich potřebám.“

Půjčky, úvěry, body, bonusy ... děkuji, nemám zájem

Organizace: Farní Charita Vlašim

Cílem projektu je realizace 8 praktických, interaktivních seminářů ve venkovských oblastech. Získané znalosti a dovednosti v oblasti finanční gramotnosti pomohou účastníkům předcházet nepříznivým situacím způsobeným předlužením.

Projekt podpořen částkou 43 000 Kč.

Blíže klientům na Prachaticku

Organizace: KreBul, o.p.s.

Informační kampaň občanské poradny přiblíží své aktivity potencionálním klientům prostřednictvím série přednášek a bulletinů.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Jak z dluhové pasti

Organizace: Oblastní charita Uherské Hradiště

Náplní projektu je poskytování odborného sociálního poradenství v rámci Občanské poradny Uherské Hradiště, jehož vyústěním bude zajištění poradenství v místě bydliště klientů a zvýšení finanční gramotnosti obyvatel města.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Poradenství pro Horní Vsacko

Organizace: Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín o.p.s.

Projekt umožní občanům odlehlé části regionu Vsetínska lepší dostupnost ke službám Občanské poradny Vsetín. Ve městě Karolinka bude proto zřízeno detašované pracoviště již zavedené služby Občanské poradny Vsetín.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Občanská poradna Říčany

Organizace: Cesta integrace, o.p.s.

Projekt podpoří provoz občanské poradny Říčany, která nabízí všem osobám v nepříznivé životní situaci bezplatné odborné sociální a právní poradenství.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Občanská poradna Farní charity Týn nad Vltavou

Organizace: Farní charita Týn nad Vltavou

Sociální poradenství je určeno obyvatelům Týna nad Vltavou a okolí. Poradenství si klade za cíl lepší orientaci klienta ve svých právech i povinnostech a posílení schopnosti zvládat obtížné životní situace.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Občanská poradna Děčín

Organizace: Charitní sdružení Děčín

Občanská poradna v Děčíně bude moci díky projektu přijmout více klientů, kteří se na ní obrací s urgentními problémy s dluhy. V současnosti poptávka klientů převyšuje kapacity poradny, a proto poradna najme externího pracovníka, který se klientům v tíživé situaci bude moci okamžitě věnovat.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

S námi nejste na problémy sami

Organizace: Slezská diakonie

V občanské poradně v Ostravě bude probíhat projekt, který má za cíl zvýšit odbornost poskytování právního poradenství. Finanční příspěvek bude použit na podpůrné konzultace klientů s externím právníkem. U každé právní konzultace bude zároveň přítomen sociální pracovník a tím bude docházet k prohlubování jeho znalostí.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Zkvalitnění dluhového poradenství

Organizace: Centrum nové naděje

Projekt se zaměřuje na poskytování odborného dluhového a sociálního poradenství sociálně znevýhodněným osobám, které zasáhla dluhová problematika. Součástí projektu je také odborné vzdělávání sociálního pracovníka.

Projekt podpořen částkou 32 000 Kč.

Odborné sociální poradenství v Kolíně

Organizace: Diakonie ČCE - středisko v Čáslavi

Cílem projektu je zajistit odborné sociální poradenství v detašovaném pracovišti v Kolíně, kde je nedostatek organizací poskytujících tuto službu.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Neznalost zákona neomlouvá aneb zatočte s dluhy

Organizace: Oblastní charita Havlíčkův Brod

Projekt je zaměřen na šíření prevence proti zadlužování občanů. Jeho hlavním cílem je zvýšit informovanost veřejnosti o rizicích zadluženosti a přispět tak ke zvýšení finanční gramotnosti obyvatel. Bude realizován formou informačně vzdělávací kampaně, a to prostřednictvím přednášek, vzdělávacích letáků a článků v tisku.

Projekt podpořen částkou 37 728Kč.

Zvýšení dostupnosti služeb občanské poradny na Orlickoústecku

Organizace: Oblastní charita Ústí nad Orlicí

Projekt podpoří pravidelný provoz občanských poraden na 5 kontaktních místech na Orlickoústecku: v Ústí nad Orlicí, Letohradě, Lanškrouně, Králíkách a ve Vysokém Mýtě.

Projekt podpořen částkou 49 500 Kč.

Dluhy – životu nebezpečno

Organizace: Občanská poradna Plzeň, o.s.

Odborné sociální poradenství zaměřené na dluhovou problematiku proběhne formou osobních, telefonických a e-mailových konzultací.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Nejsme na to sami

Organizace: Portimo, o.p.s.

Projekt se zaměřuje na mladé lidi a rodiny, které se ocitnou ve složité životní situaci. Kromě poskytování odborného sociálního poradenství bude probíhat informační kampaň a besedy pro tuto cílovou skupinu. Součástí projektu bude také vzdělání sociálního pracovníka.

Projekt podpořen částkou 50 000 Kč.

Systematická podpora uživatelů sociální služby při řešení jejich dluhové situace

Organizace: STROP, o.p.s.

Cílem projektu je zajistit navýšení časové dotace pro dluhové poradenství a možnost nabídnout uživatelům využít materiální vybavení občanské poradny (papíry, tisk, možnost telefonických hovorů).

Projekt podpořen částkou 37 000 Kč.